
 Повідомлення про виникнення особливої інформації (інформації про  
 іпотечні цінні папери, сертифікати фонду операцій з нерухомістю)  емітента 
 
 І. Загальні відомості 
1. Повне найменування емітента: Приватне акціонерне товариство «Полтавський гірничо-
збагачувальний комбінат» 
2. Код за ЄДРПОУ 00191282 
3. Місцезнаходження: 39802 м. Горішні Плавні, Полтавська обл., вул. Будівельників, буд.16 
4. Міжміський код, телефон та факс: (05348)75503,  (05348)75885 
5. Електронна поштова адреса: Oleg.Melnichenko@mine.ferrexpo.com 
6. Адреса сторінки в мережі Інтернет, яка додатково використовується емітентом для розкриття  
Інформації: www.ferrexpo.ua 
7. Вид особливої інформації відповідного до вимог глави 1 розділу ІІІ: Прийняття рішення про надання 
згоди на вчинення значних правочинів 

 
ІІ. Текст повідомлення 

   Дата прийняття рішення про надання згоди на вчинення значного правочину: 08.08.2017р. 
   Назва уповноваженого органу, що його прийняв: позачергові загальні збори акціонерів ПрАТ 
"Полтавський ГЗК" (надалі Товариство) протоколом №41 від 08.08.2017 р. 
   Предмет правочину: Вчинення Товариством значних правочинів з метою забезпечення виконання 
платіжних зобов’язань Ferrexpo Finance plc, Ferrexpo AG, Ferrexpo Middle East FZE та/або інших 
зобов’язаних осіб за договором про відкриття відновлювальної передекспортної кредитної лінії на суму до 
500 000 000 (п’ятсот мільйонів) доларів США, з процентною ставкою, що не перевищуватиме LIBOR для 
тримісячних депозитів у доларах США плюс 4% (чотири проценти), що підлягатиме остаточному 
погашенню 30 вересня 2021 року, та буде укладений між, з-поміж інших, Ferrexpo Finance Plc, Ferrexpo AG 
та Ferrexpo Middle East FZE у якості позичальників, BNP Paribas S.A. у якості Координуючого 
уповноваженого головного організатора та Початкового кредитора, іншими Початковими кредиторами, 
Довіреною особою із забезпечення та іншими Сторонами (надалі – “Кредитний договір”) щодо (i) надання 
Товариством поруки з метою забезпечення виконання платіжних зобов’язань Ferrexpo Finance plc, Ferrexpo 
AG та Ferrexpo Middle East FZE та/або інших зобов’язаних осіб за Кредитним договором (надалі – “Договір 
поруки”), та (ii) відступлення Товариством прав за погодженими експортними контрактами, які 
визначатимуться у договорі про відступлення прав, що буде укладений Товариством з метою забезпечення 
виконання платіжних зобов’язань Ferrexpo Finance plc, Ferrexpo AG та Ferrexpo Middle East FZE та/або інших 
зобов’язаних осіб за Кредитним договором (далі – “Договір відступлення прав”), та відповідно, надати згоду 
на укладення Товариством (i) Договору поруки, (ii) Договору відступлення прав, та (iii) будь-яких інших 
договорів та документів (включаючи договір про субординацію), які можуть вимагатись або які є 
необхідними відповідно до умов Кредитного договору та/або у зв’язку з Кредитним договором, в тому числі 
будь-яких змін та доповнень (додатків, додаткових договорів про внесення змін) до Договору поруки та/або 
Договору відступлення прав. 
Ринкова вартість майна або послуг, що є предметом правочину, визначена відповідно до законодавства:  
12892453,5 тис. грн. за курсом НБУ станом на 08.08.2017р. 
Вартість активів емітента за даними останньої річної фінансової звітності: 21290018 тис. грн. 
Співвідношення ринкової вартості майна або послуг, що є предметом правочину, до вартості активів 
емітента за даними останньої річної фінансової звітності (у відсотках): 60,55633%. 
Загальна кількість голосуючих акцій: 190430583. 
Кількість голосуючих акцій, що зареєстровані для участі у загальних зборах: 189297791. 
Кількість голосуючих акцій, що проголосували "за" прийняття рішення: 189262061. 
Кількість голосуючих акцій, що проголосували "проти" прийняття рішення: 35730. 
Додаткові критерії для віднесення правочину до значного правочину не передбачені законодавством, якщо 
вони визначені статутом акціонерного товариства: немає. 
 

ІIІ. Підпис 
1. Особа, зазначена нижче, підтверджує достовірність інформації, що міститься у повідомленні,  
та визнає, що вона несе відповідальність згідно із законодавством. 
2. 
  В.о. голови Правління Іванов В.С. 
     (підпис)   (ініціали та прізвище керівника) 
 
    М.П.         08.08.2017 
                (дата) 

http://www.ferrexpo.ua/

